
 

«Тату, таточку рідненький, в тебе серце золоте» 

         День батька — це свято на честь всіх татусів. В Україні, згідно з Указом Президента     

№ 274/2019 від 18 травня 2019 року, День батька є офіційним святом, яке щорічно 

відзначається в третю неділю червня.  

Цього року воно особливо щемливе для України, адже більшість батьків (як і матерів) 

захищають своїх дітей і нашу країну від російського ворога зі зброєю в руках, щохвилини 

ризикуючи власним життям. Але не менш важливим є міцний тил. Як справедливо зазначено 

- у кожного свій фронт. Окремо хочеться відзначити чоловіків, які виховують дітей, на їх 

плечах повністю лежить відповідальність за сім’ю. 

Є такі батьки і на Окнянщині. Резнічук В’ячеслав разом з дружиною Людмилою  виховують 

4 рідних і 10 прийомних дітей.  Це батько, який є найкращим другом, він завжди підтримає і 

допоможе, порадить і втішить. Власним прикладом він вчить дітей бути працьовитими, 

порядними, чесними, мудрими. Чим би не займався В’ячеслав, біля нього завжди діти. На 

пасіці він вчить дітей доглядати за бджолами. Сім’я займається сільським господарством - 

вирощують культурні рослини, доглядають за тваринами. Хлопчики з радістю допомагають 

батькові налагоджувати техніку, ремонтувати автомобіль чи трактор. Особливо дітям 

подобається увечері грати з батьком в різні ігри, слухати розповіді про батькове дитинство, 

про різні цікаві випадки з його життя. Прислухаються діти і до мудрих батькових порад та 

рекомендацій, адже батько дає тільки виважені поради, підтверджені життєвим досвідом.  

Тату, татусь, татечко! Так діти називають вольову людину із сильним характером, міцними 

руками. Людину, яка все може зробити, вміє все полагодити. І де не глянеш - всюди 

відчувається татова злагоджена рука. Батьків приклад - найголовніше в родині. Виховання 

дітей — це величезна відповідальність і щастя. Тільки батьківська любов і підтримка дає 

дитині можливість розвиватися в майбутньому, крокувати по життю впевнено і з радістю.  
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